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Τ Ε Τ Ρ Α Δ Ι Α    Κ Α Ι    Β Ι Β Λ Ι Α  "Β" ΤΑΞΗΣ 

              

΄Ολα τα βιβλία του Οργανισμού της "Β" Τάξεως τελευταίας εκδόσεως,  το Ανθολόγιο και το λεξικό 

του Οργανισμού (εκτός από τα βιβλία Αγγλικών και Πληροφορικής του Οργανισμού που παρακάτω 

έχει σχετική ενημέρωση) .  

1 τετράδιο Αντιγραφής  μπλε 60 φύλλων (ημιχαραγμένα).  

2   τετράδια   Ορθογραφίας     60 φύλλων διαφορετικού χρώματος (ένα πρόχειρο χρώματος κόκκινο 

που εργάζονται στο σπίτι και ένα καλό χρώματος κίτρινο για το σχολείο) 

2   τετράδια πρόχειρα  100 φύλλων 1 Γραμματικής χρώματος  μπλε σκούρο και 1 Αριθμητικής 

χρώματος σκούρο μπλε   

1 τετράδιο επικοινωνίας (Για να καταγράφουμε τις καθημερινές υποχρεώσεις για το σπίτι) 

1 Φάκελο με κουμπάκι για ανακοινώσεις, φωτοτυπίες κτλ) 

1 πεντάγραμμο και ένα  μεταλλόφωνο Glockenspiel (πρόταση Glockenspiel τύπου AG-25N3)  

1  πακέτο 100 φύλλα A4 άσπρα. 

Για την τάξη αλλά και για το μάθημα των Εικαστικών θα χρειαστούν : 

1 κουτί ξυλομπογιές (καθημερινά θα τις έχουν μαζί τους στην κασετίνα & ετικέτα με το ονοματεπώνυμο) 

1 κουτί μαρκαδόρους  (ετικέτα με Ονοματεπώνυμο στο κουτί) 

2 κουτιά πλαστελίνες μαρκαδόρους  (ετικέτα με  Ονοματεπώνυμο στο κουτί) 

2 μπλοκ ζωγραφικής με χαρτί ακουαρέλλας Α4 ή Νο 2 μαρκαδόρους  (Ετικέτα με το 

Ονοματεπώνυμο) 

1 πακέτο λαδοπαστέλ  (ετικέτα με  Ονοματεπώνυμο στο κουτί) 

2 μπλοκ χρωματιστά χαρτόνια κανσόν (ετικέτα με  Ονοματεπώνυμο στο κουτί) 

2 χρωματιστά χαρτόνια (1 ανοιχτό και ένα σκούρο χρώμα) 

1 σετ με ξηρές τέμπερες (ετικέτα με  Ονοματεπώνυμο στο κουτί) 

2 πινέλα πλακέ (ένα λεπτό και ένα χοντρό),  3 κόλες stick  και ένα ψαλίδι 

Μία κασετίνα με τα μολύβια, τις γόμες και την ξύστρα τους και 1 χάρακα (στην τσάντα καθημερινά) 

Όλα τα υλικά που θα φέρουν τα παιδιά στο σχολείο να έχουν ετικέτες με γραμμένο το όνομά τους.  

Απολυμαντικά μαντιλάκια χεριών. 

* Χαρτομάντηλα  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για τα βιβλία της ξένης γλώσσας θα δοθεί σχετική ανακοίνωση για 

να τα προμηθευτείτε από το βιβλιοπωλείο της αρεσκείας σας. 

 
Τα βιβλία Η/Υ της TECHNOKIDS  θα  τα προμηθευτείτε από το σχολείο. Στοιχίζει 36€ 
(μετρητοίς καθώς δεν είναι δίδακτρα) . Θα στείλετε το αντίτιμο του ποσού 
προκειμένου να γίνει η παραγγελία. 

 

* Αθλητικές φόρμες  (που θα προμηθευτείτε, για το καθημερινό ντύσιμο των μαθητών,  
από το κατάστημα «DOMINO» 2117252313  6948 180 429   
 

Όλες οι ανακοινώσεις αναρτιούνται στο site του σχολείου 

(http://www.nipiodimotiko.manesis.gr) 
Η ΣΧΟΛΗ ΜΑΣ, ΕΥΧΕΤΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΠΡΟΟΔΟ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ  

 

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΕΣΗ 

http://www.nipiodimotikomanesis.gr/

